Hacocbl Heperynupyembie SOHP S50HC

Texnuueckue ycnosusa TY YV 29.1-32186887-005:2006

Pucynok 1. Crpykrypa yeaosnoro oboznagenns

O0mue ceefennsd
Hacocsl neperynupyemsic SOHP 1 50HC ¢ nocTosHHEIM MO 3HAYCHHIO W HANPABJICHHIO MOTOKOM padoucii
JKHJKOCTH TIpeAHa3Ha4YeHBl N4 HarHeTanus pabodeci AHAKOCTH B THAPOCHCTEMEI.
Hacocw S0HP obecneanBaioT noiy4eHAE 0AHONO HIIH ABYX MOTOKOB pabo4eii JKHAKOCTH JaBJICHHCM
no 63 Mlla, a nacoce S0HC kpome Toro emé oaHoii moaays oT NIaCTHHYATONO HACOCA JAaBICHHCM
no 6,3 MIla.

S0H

F.X
L

X X X X

==
.I: 0¢3 0003Ha4YEHUA - UCToTHEHHE Y XJI4;

04 - 00IIEKIHMATHYCCKOE UCIIOTHEHHUE

0€3 0003HAYCHHS - HEMOTPYKHOE HCTIOTHEHHE,
[1 - morpy:xHO€¢ MCMOJIHCHHE

0e3 0003HaUYCHHUS — MPABOE BPALLCHHE;

JI — n1¢BOE BpauICHUE

De3 0003HAYCHHSA — C OOHHM OTBOIOM:

2 — ¢ ABYMs OTBOZAMH

padouHii 00BEM MOPLIHEBOTO HACOCA, CM°|

CM. TAONHLLY

P — pagmansHO MOPILECBOI;
C — CEeKUHMOHHBIH

HACOC HA HOMHHAABHOE gasacHue 50 MIla

Tabnuna 1. OcnoBabIe TEXHHYECKHE XAPAKTEPHCTHKH

Monene
HAcoca

SO0HP4
SOHPG.3
SOHP14
SO0HP14/2
S0HP16
S0HP32
S0HP32/2
SOHPG3
S0HP63/2

MH HBIiT
Hﬂpa;;::ﬁhl YacToTta Homunranesas Homunanssaa Macoi
e BPALLICHHA noga4a MOIHOCTE HACOCA
(0es
OOHOTO QOHOTD QIHOrO pﬂﬁﬂ‘[ﬂﬁ
HACOC OTBOOA oI max min HACOC OTBEOIN HACHT OTBEOIA :lB:I:I.EI.I':DCT}I}
HACOCA HAcOCA HACOCA
M’ ¢!, (00/MuH) MY/ MHH kBt Kr
4 & 5.5 - 4.9 - 19
6,3 - 8.6 - 7,7 i s
14 - 19,3 - 17.2 - 23
14 14/2 19,3 9.6 17,2 033 23
25 i 5 =
22 - : - 13
ALE | (1500) | (1800) (300 - | 193 | -
32 - 44 1 - 392 - 39
32 32 441 22 202 214 349
63 - T3.8 - 73.8 - 77
63 03,2 T3 8 40 4 738 40 4 I¥i

Pucynok 2. Hacoc neperyanpyemsrii 50 HP

dz

Tabnuua 2. I'abapHTHEIE H NPHCOSAHHHTE/ILHELIE paimepsl SOHP

| Obomauenne |
| HASOCH |Ll|'[l=|llllalli L L h:‘h: b, |a |a, D]dld.ld; d, |d.[ d, l d, -L'L‘ bxhxl t
S0HP4 204| 58 | 94 | 42 [21,5] 8 |65 [45( 2 | 18] 83 | - |54|246 36 |162| 145 | MI0x1.S | 22 | M8x1,S | M27x1.5 | 35 | 10x8x40 | 39
S0HP6,3 (204|586 | 94 | 42 [21.5| & [ 65 |45( 2 (18] 83 | - |54|246|36|162| 145 | M10x15 | 22 | MBx1,5 | M27x1.5 | 35 | 10x8x40 | 39
SOHP14 22780 | 94 [ 27 (215 B | 65 (45 2 (I8 B3 | - (54246 (36| 162) 145 MiIOxI,5 | 22 | MSx1,5 | M27Tx1.5 | 35 LlxEx4D | 349
SOHP14/2  |227( 80 | 94 | 27 [21,5| 8 [ 65 |45| 2 (18] 83 5654|246 36 162 145 | M10x1,S | 22 | M8x1,S | M27x1,5 | 35 | 10x8x40 | 39
S0HPLG 247 | 80 | 120| 50 | 24 | & | B3 (30| 2 (IS |102) - |60 288 |36 | 195| 145  MIOx1 5| 22 MEx1S | M2Tx1.5 | 35 [xEx40 | 39
SOHP32 278 80 (120| 37| 24 | £ | %3 |s0| 2 [18|102] - |60 |28% 36195 175 | MI0x1,5 | 31 MEx]S | M2Tx1.5 | 35 [l 5G| 39
SOHP32/2 208 | B0 [ 120 37 | 24 | B | B3 |50 2 (18 [ 102 (56 | B0 | 288 |36 | 195) 175 | MIdx],5 | 3] Miexl, > | M27x1,5| 35 IxExSG | 349
SOHPGE 320 82 125 47 | 35 | 9 (002 (70 3 (22130 - |80 | 33555255 230 | MI2x1.5 | 50 | M12x15 | M2Tx1.5 [ 45 | 16x10x50 | 59
SOHPGE2 320 B2 12347 | 35 | 9 (102 |70 ( 3 (2213070 | B0 (335|353 |235] 230 | MIZ2x1,5 | 30 | MIZxL3 | M2Tx1.3 | 43 | 16x10x30 | 39
Pucynok 3. Hacoc neperyanpyemsiii SOHC
[, @
s 1
501 46
e—
|
2omd & |
bxhxl ==
‘:: ! b
Eﬁ[\% 5 &2 - A .;E,:.
|
{ r “h ——
- {e
[] L]
1 s ‘—r
I
{:
{a
1
{ max
Tabnuua 3. NGapATHEIE H NPHCOSAHHATENLREIE paiMepsl SOHC
OfosuateHne |
Sl L Ly |, (L L]y (b b h|a|la|lD|d]d]d d, Id,l d, 4, [d,| bxhxa |t
SOHCY 35| SE | 94 | 42 (215 B | 65 |45(208( 2 |18 ) B3 54 1246 | 36 162] 145 MIOx1.5 | 22| MExLS | M27x1.5 [ 35 | 1O0xExd40 | 39
SOHCG A 35| S8 | 94 | 42 (215 B | 65 |45(208( 2 |18 ) B3 54 1246 360162 145 MIOx1,5 | 22| MEx1S | M27x1.5 [ 35 | 1OxExd400 | 3%
SOHC14 42| 80 | 94 | 27 |21.5| 8 [ 65 |45(234| 2 |18 | 83 | - |54|246|36|162| 145 | M10xL.5 |22 | M8x1,5 | M27x1,5 | 35| 10x8x40 |39
SOHC14/2  [342( 80 | 94 | 27 |21.5| 8 [ 65 |45(234| 2 |18 83 |56 |54 |246| 36 |162| 145 | M10x1.5 |22 | M8x1,5 | M27x1,5 | 35| 10x8x40 |39
SOHC & ASE) B0 (120 50 [ 24 | B | B3 | 500(240( 2 |18 | 102 - |60 (288 36 (195 145  MilOx1.5 (22| MSEx1.5 | M27x1.5 | 35 | 10x8xd40 | 39
SOHC32 390( 80 |120| 37 | 24 | & [ 83 |50 |282| 2 |18 [102| - |60 |288|36(195| 175 | M10xL.5 | 31| M8x1,5 | M27x1,5 | 35| 10x8x56 |39
SOHC32/2  [390| 80 | 120 37 | 24 | & [ 83 |50 |282| 2 |18 [102|56 |80 |288| 36 [195| 175 | MIOx1.5 |31 | M8x1,5 | M27x1,5 | 35 | 10x8x56 |39
SOHCE3 426| 82 [125| 47 | 35 | 9 |102(70|319| 3 [22|130| - |80 |335|55|255| 230 | M12x1,5 | 50 | MI2x1.5 | M27x1,5 | 45 | 16x10x50 | 59
S0HC63/2  [426| 82 | 125 47 | 35 | 9 [102|70 (319| 3 |22 [130|70 |80 |335|55|255| 230 | MI2x1.5 | 50 | MI2x1.5 | M27x1,5 | 45 | 16x10x50 | 59




